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http://ege.yandex.ru/security/ - онлайн-тест
http://runet-id.com/event/next2014/ -конференции «Поколение NEXT. ДЕТИ 2014»
http://vmeste-rf.tv/broadcastRelease/77305.do - социальный видеоролик о безопасном Интернете
http://detionline.com/ - Дети в Интернете
На сайте представлены видеоролики, конкурсы, ответы психологов и т.д.
Кроме того, на сайте - ежеквартальный журнал для педагогов, психологов и родителей «Дети в информационном обществе» (издается Фондом Развития Интернет с 2009 года)
На сайте - образовательно-выставочный проект «Дети в Интернете» — это комплекс образовательных мероприятий, объединяющий в себе интерактивные выставки и серию обучающих уроков для младших школьников. И много, много  другого...
http://сетевичок.рф/ 
 Сетевичок.рф  -  это центр поддержки подростков в киберпространстве и центр обучения основам кибербезопасности.
Онлайн-конкурс (квест) по кибербезопасности среди подростков  - старт 30 октября

http://xn--b1afankxqj2c.xn--p1ai/edinyj-urok-po-bezopasnosti
Сайт "Сетевичок" реализует несколько программ:
· Оказание onlline помощи подросткам в киберпространстве.
· Проведение конкурса "Квест "Сетевичок" для школьников по теме безопасность в сети (с 30 октября стартует online-квест для школьников "Сетевичок" (детям предлагается игра. Победителям – призы).
· Популяризация знаний киберкультуры
www.google.ru/familysafety - Справочник по детской безопасности в Интернете
Справочник Google по детской безопасности в Интернете – это информационный портал, который работает в более чем пятидесяти странах мира и содержит информацию об инструментах безопасности Google (безопасный поиск, безопасный режим просмотра видео на канале YouTube, настройки возрастных фильтров для мобильных приложений и другое), а также рекомендации ведущих российских организаций, занимающихся вопросами детской безопасности.
www.fid.ru - Фонд Развития Интернет
Фонд Развития Интернет проводит специальные исследования, которые посвящены изучению психологии цифрового поколения России. Особое внимание уделяется проблемам безопасности детей и подростков в Интернете. Исследования Фонда затрагивают актуальные вопросы современного этапа развития информационного общества в России, на которые необходимо обратить внимание специалистам, исследователям, родителям и педагогам. Фонд выпускает ежеквартальный научно-публицистический журнал «Дети в информационном обществе» при научной поддержке Факультета психологии МГУ имени М.В.Ломоносова и Федерального института развития образования Министерства образования и науки РФ. Журнал для родителей, педагогов, психологов посвящен актуальным вопросам влияния современных инфокоммуникационных технологий на образ жизни, воспитание и личностное становление подрастающих поколений. Одновременно специалисты Фонда поддерживают службу телефонного и онлайн консультирования для детей и взрослых по проблемам безопасного использования Интернета и мобильной связи «Дети Онлайн».
www.saferunet.ru - Центр безопасного Интернета в России
Центр безопасного Интернета в России является уполномоченным российским членом Европейской сети Центров безопасного Интернета (Insafe), действующей в рамках Safer Internet Programme Европейской Комиссии и объединяющей национальные Центры безопасного Интернета стран ЕС и России. На портале размещена информация о различных типах интернет-рисков и рекомендации по их предотвращению. Организаторы проекта: Общественная палата Российской Федерации, Правозащитное движение «Сопротивление», Региональный Общественный Центр Интернет-Технологий.
http://rkn.gov.ru/mass-communications/p700/p701/ - Концепция информационной безопасности детей
http://www.safety.mts.ru/ru/ - Федеральная программа МТС «Дети в Интернете» 
http://www.microsoft.com/ru-ru/security/family-safety/cyberbullying.aspx -Помощь в защите детей от интернет-угроз
http://saferunet.ru/ - Как быть безопасными в Интернете
http://i-deti.org/ - Безопасный Интернет для детей: законодательство, советы, мнения, международный опыт
http://www.internet-kontrol.ru/ - Интернет-контроль. Сайт для умных родителей
http://www.kaspersky.ru/internet-security-center/internet-safety/kids-online-safety -Безопасность детей в Интернете
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Линии помощи
 

http://detionline.com/ - Линия помощи «Дети Онлайн»
Линия помощи «Дети Онлайн» – служба телефонного и онлайн консультирования для детей и взрослых по проблемам безопасного использования Интернета и мобильной связи. На Линии помощи профессиональную психологическую и информационную поддержку оказывают психологи факультета психологии МГУ имени М. В. Ломоносова и Фонда Развития Интернет. Звонки по России бесплатные. Линия работает с 9 до 18 (по московскому времени) по рабочим дням. Тел.: 8-800-25-000-15. Email: helpline@detionline.com
www.rushotline.ru - Горячая линия Центра безопасного Интернета
Горячая линия Центра безопасного Интернета в России позволяет любому пользователю сообщить о противоправном контенте в Сети. Аналитики «Горячей линии» осуществляют проверку всех сообщений и передают информацию хостинг- или контент-провайдеру (в ряде случаев – регистратору домена) с целью прекращения оборота противоправного контента, а также в установленных случаях – в правоохранительные органы. Линия работает по следующим основным категориям: сексуальная эксплуатация детей (детская порнография); деятельность преступников по завлечению жертв в Интернете (grooming); разжигание расовой, национальной и религиозной розни; пропаганда и публичное оправдание терроризма; киберунижение и киберпреследование; пропаганда наркотиков и их реализация через Интернет; интернет-мошенничество и программно-технические угрозы и другое. Сервис является анонимным и бесплатным.
Ссылки на Интернет-ресурсы для

проведения Единого урока безопасности в сети Интернет 

27-30 октября 2015г

МОиН РФ о проведении Единого урока 

http://xn--80abucjiibhv9a.xn--p1ai/%D0%BF%D1%80%D0%B5%D1%81%D1%81-%D1%86%D0%B5%D0%BD%D1%82%D1%80/4514/
Методические рекомендации для общеобразовательных организаций по проведению Единого урока безопасности в сети Интернет, разработанные специалистами Института информатизации образования Российской академии образования и Академии повышения квалификации и профессиональной переподготовки работников образования.
http://www.apkpro.ru/content/blogcategory/34/l
Онлайн-площадка  при поддержке Совета Федерации РФ (регистрация учителям для получения актульных материалов для проведения урока и доступ к онлайн-трансляции Конференции «Поколение NEXT.Дети»)       http://runet-id.com/event/lesson14
Третий Всероссийский чемпионат по онлайн-игре «Изучи Интернет -Управляй Им!»  до 30 октябряhttp://xn----8sbnaboe5aebflli2aei6f.xn--p1ai/participation/
Канал Вместе-РФ (ролик про девочку)http://vmeste-rf.tv/broadcastRelease/77305.do
